ZEIPA A

AIAT'QNIXMA XTH
OYXIKH

A’ AYKEIOY

AYZEIZ
OEMA 1°
Oodnyia. Na ypawere oro 1e1pddié oag Tov apibud Kabsuids amo 1i¢ mapaKkdrw
epwrnoeig 1-4 kai SirAa 1o ypduua mou avrioToixEi 0T OwoTH amravrnon.

1) H taxUutnta €vOog OXAMOTOG TTOU KIVEITAI €UBUYpOUMa Kal OUOAG  gival
108Km/h. ETtropévwg KAGBe OUO OeuTEPOAETITA TTOU  KIvEiTAl  dlaVUEI
atméoTOon

a) 30m ) 60m y) 108m 0) 216m
(Movadeg 5)

2) H ékppaon «2m/s®» onuaivel oTi:
a) n 6éon Tou KIvnTOU PETARAAAETOI KATA 2mM ava 1s
B) n TaxuTnTa TOU KIVNTOU PeTaBAAAETal KaTd 1m/s avd 2s
y) n TaxutnTa ToU KIvToU WETABAAAETAI KOTA 2m/s avd 1s

0) N Béon Tou KIvnTOoU PETABAAAETAI KATA 1m avd 2s
(Movadeg 5)

3) ZTnv gubuypapun ouaAn Kivnon evog CWHPATOG:
a) N TaxXUTNTA TOU OWPATOG METORAAAETAI avAAoya e TO Xpdvo
B) N TaxUTNTA TOU OCWPATOG Eival INOEVIKN
Y) TO METPO TNG MPETATOTTIONG TOU OWMPATOG IooUTal PE TO dIACTNUA TTOU
dlavuel
0) TO HETPO TNG ETITAXUVONG TOU CWHATOG Eival O1AQOPO TOU UNdEVOS
(Movébdeg 5)

4) Molo atd Ta TTAPAKATW PEYEDN gival dIAVUOUATIKOG;
a) H emtayuvon y) H évraon Tou peupaTog

B) H paca 0) To PNKOG
(Movddeg 5)

5) Na xapoktnpiote KAOe pia atmd TG TTAPAKATW TTPOTACEIG WG OWOoTH (2) A
AavBaopévn (N).
a) H yéon kai n oTiypiaia Taxutnta dgv TauTiCovTal TTOTE.
B) H petatdmmon evog kivnTou eival dlavuouaTiKO péyeBog, evw 10 didoTnua
MOVOUETPO.
y) To TaxUhETPO £vOG QUTOKIVATOU DEIXVEI TNV TIKA TNG OTIYHIAIAg TaxUTNTOG.
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0) 2Tnv €uBuypauun OMOA& eTmITAXUVOUEVN Kivnon €vOog owuartog, Ta
dlaviopata NG mMTdyUVONG 4 Kal TNG ApXIKAG TaxUTnTag U, €Xouv TN
idla karevBuvon.

€) Av n OAyEBPIKA TIUA TNG METATOTTIONG €VOG CWHPATOG Eival apvnTIK TOTE
TO CWUA KIVEITAI OTOV apvNTIKO NUIdgova.

(Movdadeg 5)

oA wNPE
a< <D

AR ZY)ES)Ze)A
OEMA 2°

1. ‘Eva oxnpa &ekiva atmo Tnv npepia kal apxicel Tn Xpovikn oty t, = 0 va
emTaXUVETAI OJOAG Pe o = 4m/s® o€ euBUYpaupo dpOHo. MEXPI T XPOVIKN
OTIYUN t = 2S €X€I UETATOTTIOTE KATA AX.

H péon taxutnra v, NG Kivnong Tou oXAUATog Eival:
Q) uy = 2m/s B) uy =4m/s Y) u, =8mls
Na emAEEETE TN OWOTH aTTdvTnonN.
(Movddeg 2)
Na aITioAoyAoEeTe TNV ETTIAOYH CQG.

(Movddeg 5)
ZwoTh amrdvinon n: B
1 .,
—at,
at
Up:iz—2 =—©°% —-Am/s
toA toA

2. A) 'Eva kivnté BpiokeTal oTov agova X'x, atn 8éon (1) pe x3 = +2m. Apxika
peTaTotriCeTan atrd TN B€on (1) otn Béon (2) peE X2 = +4m Kal OTn CUVEXEIQ
atro ™ 8€on (2) otn 6éon (3) pE X3 = —2m.

i) H ouvoAIKr) ueTatoTmion AX; > .3 TOU KIvATOU €ival:
a) -4m B) +2m y) +4m
Na eTIAEEETE TN CWOTH aTTAVTNON.
(Movédeg 2)
i) To didoTnua TTou dINVUCE TO KIVNTO €ival i00 E:
a) 8m B) 2m y) 4m
Na emAEEETE TN OWOTH aTTdvTnon.
(Movédeg 2)
B) Na aimloAoyroete TIg €TMAOYEG OOG.
(Movdadeg 6)
i. ZwoTA amrdvinonn: o
AX, , s =X;-X,;=-4m
ii. ZwOoTA ardvinon n: a
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AX, ,=X,-X,=+2m
Ax, . =X,-X,=-6m
s=AX,,, +|AX, ,|=8m

3. H B8éon x tpiwv kivnTwy A, B kai [T TTOU KIvoUvTal €uBUypaupa Kal ouaAd
METARAAAETAI JE TO XPOVO t, OTTWG PAIVETAI OTO TTAPAKATW dIAYPAPUA.

XA} A

»
|

t

MNa mIg TAXUTNTEG Ua, U, Ur TwV KivnTwv A, B kai ' avrioToixa 1ox0el n
oxéon:
G) Ua>Ug>Ur
B) Ua< U< Ur
Y) Ua=Ug=Ur
Na eTIAEEETE TN CWOTH aTTAVTNON.
(Movadeg 2)
Na aITioAoyroeTe TNV ETTIAOYH OOG.
(Movddeg 6)

ZWOTA ardvrnon n: o

H kAion Tng guBeiag Tou KivnTou A gival peyaAuTtepn amrd tnv KAion
yia 1o KivnTé B Kal n TeAguTaia pe Tn og1pd TNG HEYOAUTEPN ATTO ThV
KAion Tng guBtiag Tou KivnToU I,

Apa Ua>Ug> Ur

OEMA 3°

‘Eva ONUEIAKO QVTIKEIMEVO KIVEITAI EUBUYPAUMPA JE TAXUTNTA PETPOU Ug =
4 m/s. Tn xpovikf oTiyun to = 0 To avTIKEIPEVO apxilel va eTITAXUVETAI OUOAG
HE ETTITAXUVON PETPOU O = 2 m/s?.

a) Na utrohoyioeTe Tn XpPOVIK OTIyuR t; KATd Tnv oTmoia To WETPO TNG

TaXUTNTAG TOU AVTIKEINEVOU gival up = 10 m/s.
(Movddeg 5)

B) Na utroAoyioete T0 diIdoTnUa TTOU dlAVUEI TO AVTIKEIMEVO ATTO TN XPOVIKA

OTIYMN to MEXPI TN XPOVIKA OTIYuR t2 =5 s.
(Movddeg 5)
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y) Na utroAoyioeTte 10 didoTnua 1Tou diavUel TO QVTIKEIMEVO KaTd Tn didpKeia

Tou 3% BeUTEPOAETTTOU TNG ETTITAXUVOUEVNG Kivnong Tou.
(Movédeg 7)

0) Na TTapaoTACETE YPAPIKA TO dIACTNUA S KAl TO PMETPO TNG TaXUTATAG U TOU
QVTIKEIMEVOU O€ OUuvAPTNON KE TO XPOVO t aTTd TN XPOVIKA OTIYUA to £Wg TNG
XPOVIKA OTIyuA t3 = 10 s.

(Movdadeg 8)

Auon

U, -Y,

G)U1:Uo+0t1ﬁt1: ﬁt1:35

B)s=ut +301t2 A s =45m
02 2 2

Y) To 3° SeuTepOAETITO TG KivnoNng SI0PKEi atrd TN XPOVIKA OTIYUAR t™ = 25
éwgTnvt’ =3s.

S3= uot"+%q(t”)2 i s3=21m

Sy = uot’+%o((t')2 N sz =12m

Apas=s3—S,=9m
0) Ta {nToUupeva diaypAUpATA QAIVOVTAI TTOPAKATW.

u(m/sya s(m) 4
24
140
4
0 » 0 >
10 t(S) 10 t(S)
OEMA 4°

Na €va KivNntO  TTOU  KIVEITAI
eubuypapua, n  aAyeBpikf  TIMA  TNG
Tax0TNTag  TOUu  WETORAMeTQNl o€ 20
ouvdapTnNOon ME TO XPOVO OTTWG PAiVETAI
oT1o dITTAavo didypaupua.

a) Na utroloyioete 1O HETPO  TNG

u(m/s)
A

£MTAXUVONG TOU KIvATOU TN XPOVIKA 0 10 20 t(s)
oTiyun t = 5s.
(Movadeg 4)
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B) Na utroAoyioeTe TN PETATOTTION TOU KIvNTOU aTTd TN XPOVIKA oTiyu t = 0
€WG TN XPOVIKA OTIyuN t = 8s

(Movddeg 4)
y) MNa 10 Xpovikd didotnua atmd t = 0 £wg t = 20s, va UTTOAOYIoETE
I. TNV OUVOAIKI JETATOTTION TOU KIvATOU
(Movddeg 5)
ii. TN y€on TaAXUTNTA TOU.
(Movédeg 5)

Y) Na utroAoyioeTe TTOI0 XPOVIKA OTIYUA TO KIVATO €XEI HETATOTTIOTEI KATA AX =
150m.
(Movédeg 7)

Auon
c()(a(:E:Mm/szl‘m(:Zm/s2
At 10-0

B)x:%qtzﬁx:64m

Y) . H oAkA peTarémon s U(mlsﬁu

utroAoyideTal atmrd 1o eufadov E. 20

20+10 E

s=E= 20m AR s =300m

S 300 0 10 20 T(s)
iy, =—=—-m/s Ru,=15m/s

Y) Z1a mpwta 10s tng Kivnong (At; = 10s), TO KIVNTO £XEI METATOTTIOTEI
10-20

Katda Ax; = m=100m . Ta umréAoira Ax; = (150-100)m = 50m TO
KIvnTo Ta diavuel ekteAwvrtag E.O.K. pe u = 20m/s.
MNa 1o xpovo At, Trou xpeiddetal 1I0xUEI :

- 5% r’]At2=g—gs=2,55

At,

Apa 0 UVOAIKOG XpOVOG At,), TTPOKUTTTEL

At,, = At +At,Q At, =125s
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2EIPA B

AIAT'QNIXMA XTH
OYXIKH

A’ AYKEIOY

AYZEIZ
OEMA 1°
Oodnyia. Na ypawere oro 1e1pddié oag Tov apibud Kabsuids amo 1i¢ mapaKkdrw
epwrnoeig 1-4 kai SirAa 1o ypduua mou avrioToixEi 0T OwoTH amravrnon.

1) H taxUutnta €vOog OXAMOTOG TTOU KIVEITAI €UBUYpOUMa Kal OUOAG  gival
72Km/h. ETTopévwg KABe Tpia deuTEPOAETTTA TTOU KIVEITAI dlavUel atTéoTAoN

a) 20m ) 60m Y) 72m 0) 216m
(Movddeg 5)

2) H ékppaon «2m/s» onuaivel oTI:
a) n TaxuTnTa TOU KIvNTOU YETARAAAETQI KATA 2mM/S avd 1s
B) n TaxuTnTa TOU KIVNTOU PETARAAAETAI KATA 1m/s avd 2s
y) n 6éon Tou KIivnTOU pETABAAAETAI KATA 2m ava 1s

0) N Béon Tou KIvnTOU PETABAAAETAI KATA 1m avd 2s
(Movadeg 5)

3) ZTnv gubuypapun ouaAn Kivnon evog CWHPOTOG:
Q) N YETATOTTION TOU CWHATOG gival PNOEVIKN
B) o€ iooug xpOvoug diavuovTal iI0EG YETATOTTIOEIG (ATTOOTATEIG)
Y) n TaxUTnNTa TOU OCWHATOG HETARAAAETAI
0) TO CWHA TTAPAMEVEI AKivnTO
(Movddeg 5)

4) Molo atd Ta TTAPAKATW PEYEDN gival dIAVUOUATIKOG;
a) H taxuTtnta y) H Bepuokpaocia
B) O xpodvog 0) H 1TukvoTnTa
(Movadeg 5)

5) Na xapaktnpiote KAOe pia atmmod TG TTAPAKATW TTPOTACEIG WG OwOoTH (2) A

AavBaopévn (A).

Q) XTnv €uBUypauun OPaAn Kivnon, n YEON Kal N oTiydiaia TaxuTnTa €Xouv
TNV idla TIun.

B) H petatdmmon kal n B€on evog KivnTou gival JOVOUETPA PEYEDN

y) To TaxupeTpo evdg auToKIviTOU OEiXVEl TRV TIKA TNG PEoNG TaxUuTNTAG.

0) 21NV €uBUYpPAUPN OMAAd ETTITAXUVOUEVN Kivnor, 0 pUBPOG HETABOANG TNG
TaXUTNTAG TTAPAUEVEI OTABEPOG.
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€) 2TnV €uBUypauPn OPOAG ETITAXUVOMEVN Kivnon €vog owuatog, Ta
dlaviouara TNG €MTAXUVONG G KAl TNG METABOANG TNG TaXUTnTag AU

€xouv avTiBeTn KateuBuvorn.
(Movadeg 5)

GEMA 2°

1. ‘Eva oxnpa &ekiva atmo Tnv npepia kai apxicel Tn Xpovikn oty t, = 0 va
ETITAXUVETOI OJOAG HE O = 2m/s® o€ euBUYpappo dpdpo. MEXp! TN XPOVIKN
OTIYUN t = 6S €XEI METATOTTIOTEI KATA AX.

H péon taxutnra v, NG Kivnong Tou oXAUATOog Eival:
Q) u, = 6m/s B) uy =4m/s Y) u, = 2m/s
Na eTIAEEETE TN CWOTH aTTAVTNON.
(Movadeg 2)
Na aITioAoyroeTe TNV £TTIAOYH 0OG.

(Movddeg 5)
ZWOTA ardvrnon n: o
1
~at?
ot
Up=—S =2~ -Toh-gm/s
to)\ to)\

2. A) 'Eva kivntd BpiokeTal oTov agova X'X, atn 8éon (1) pe X3 = +5m. Apxika
petartoTTiCeTan atrd TN 8€on (1) otn 6éon (2) Ye X2 = —3m Kal 0T CUVEXEID
atro TN 6€on (2) otn Béon (3) pe X3 = +4m.

i) H ouvoAIKr} ueTatoTTion AXy 2,3 TOU KIvATOU €ival:
a) —1m B) +4m y) +1m
Na emAEEETE TN OWOTH aTTdvTnon.
(Movdideg 2)
i) To dildoTnua TTou dINVUCE TO KIVNTO €ival i00 E:
a) 8m B) 12m y) 15m
Na eTTIAEEETE TN CWOTH aTTAVTNON.
(Movadeg 2)
B) Na aimloAoyroeTe TIg €TMAOYEG OOG.
(Movdadeg 6)
.  ZWOTA AITAvInon nN: o
AX, , . =X5-X;=-1m
ii. ZwoTA amdvinon n:y
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Ax, ,=X,-x,=-8m
AX2—>3
s=|Ax, ,|+Ax, ,=15m

=X4-X,=+/m

3. H Ttaxutnta u Ttpiwv kivntwv A, B kai [ 1TTOU KivouvTal €uBuypapua
METARAAAETAI JE TO XPOVO t, OTTWG PAIVETAI OTO TTAPAKATW dIAYPAPUA.

UA} A

»
|

t

MNa 1I¢ emMTAXUVOEIG Op, OB, Or TWV KIVNTWV A, B kai [T avrioToixa 10XUEl N
oxéon:
Q) A= 0g=dar
B) aa< ag< ar
Y) 0a> Qg > Or
Na eTIAEEETE TN CWOTH aTTAVTNON.
(Movadeg 2)
Na aITioAoyroeTe TNV ETTIAOYH OOG.
(Movddeg 6)

ZwoThH amdvinon n: y

H kAion Tng guBeiag Tou KivnTou A gival peyaAuTtepn amrd tnv KAion
yia 1o KivnTé B Kal n TeAguTaia pe Tn og1pd TNG HEYOAUTEPN ATTO ThV
KAion Tng guBtiag Tou KivnToU I,

Apa ap> ag> ar

OEMA 3°

‘Eva ONUEIAKO QVTIKEIMEVO KIVEITAI EUBUYPAUMPA JE TAXUTNTA PETPOU Ug =
5 m/s. Tn xpovikA oTiyuf to = 0 To avTIKEiuEVO apxilel va eTITaXUVETAI OUOAG
HE ETTITAXUVON PETPOU O = 2 m/s?.

a) Na utrohoyioeTe Tn XpPOVIK OTIyuR t; KATd Tnv oTmoia To WETPO TNG

TaXUTNTAG TOU AVTIKEINEVOU gival up = 15 m/s.
(Movddeg 5)

B) Na utroAoyioete T0 diIdoTnUa TTOU dlAVUEI TO AVTIKEIMEVO ATTO TN XPOVIKA

OTIYMN to MEXPI TN XPOVIKA OTIYUR t2 = 4 S.
(Movddeg 5)
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y) Na utroAoyioeTte 10 didoTnua 1Tou diavUel TO QVTIKEIMEVO KaTd Tn didpKeia
Tou 3% BeUTEPOAETTTOU TNG ETTITAXUVOUEVNG Kivnong Tou.

(Movédeg 7)

0) Na TTapaoTACETE YPAPIKA TO dIACTNUA S KAl TO PMETPO TNG TaXUTATAG U TOU
QVTIKEIMEVOU O€ OUuvAPTNON KE TO XPOVO t aTTd TN XPOVIKA OTIYUA to £Wg TNG

XPOVIKA OTIyuA t3 = 10 s.

Auon

U, -Y,

G)U1:Uo+0t1ﬁt1: ﬁt1:55

B)s = u°t2+%at§ i s =36m

(Movdadeg 8)

y) To 3° &eutepOAeTITO TNG Kivnong SIapKEi A1rd TG XPOVIKA OTIYMA t7 =

2s éwg TNVt =3s.

S3= uot"+%q(t”)2 i S3 = 24m
N

Sy =u_t +Ea(t )" Asz2=14m

Apas=s3—-5s,=10m

0) Ta {nToUupeva diaypAUpATA QAIVOVTAI TTOPAKATW.

u(m/sya

25

150

s(m) A

10 t(s)

OEMA 4°

Na €va KivNntO  TTOU  KIVEITAI
eubuypapua, n  aAyeBpikf  TIMA  TNG
TaxutnTag  Tou  METORAAAETQl  O¢€
ouvdapTnNOon ME TO XPOVO OTTWG PAiVETAI
oT1o dITTAavo didypaupua.

a) Na utroloyioete 1O HETPO  TNG

EMTAXUVONG TOU KIVNTOU TN XPOVIKA

oTiyui t = 2s.

u(m/s)
A

10 t('s)

40

10 t(s)

(Movadeg 4)
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B) Na utroAoyioeTe TN PETATOTTION TOU KIvNTOU aTTd TN XPOVIKA oTiyu t = 0
€WG TN XPOVIKA OTIYuN t = 4s

(Movddeg 4)
y) MNa 10 Xpovikd didotnua atmd t = 0 £éwg t = 10s, va utToAoyioETE
I. TNV OUVOAIKI JETATOTTION TOU KIvATOU
(Movddeg 5)
ii. TN y€on TaAXUTNTA TOU.
(Movédeg 5)
Y) Na utroAoyioeTe TTOI0 XPOVIKA OTIYUA TO KIVATO €XEI HETATOTTIOTEI KATA AX =
140m.
(Movédeg 7)
Auon
a) (a(:E:Mm/s2 Ra=8m/s?
At 5-0
1 ...
B)X=eq AX=64m
. , . /
Y) . H oAkA peTarémon s u 5)4
utroAoyideTal atmrd 1o eufadov E. 40
s:E:¥40mﬁs:300m E
s 300 ’ ° P
iy, =—=—m/s Ru,=30m/s
10 .
oA

Y) Z1a TpWTA 5S TNG Kivnong (At; = 5S), TO KIVNTO €X&1 METATOTTIOTEI KATA
Ax; = 5'?40m =100 m . Ta umréAoira Ax, = (140-100)m = 40m TO KIVQTO
Ta dlavuel ekteAwvrtag E.O.K. pe u = 40m/s.

MNa 1o xpovo At, Trou xpeiddetal 1I0xUEl :

_ Ax, ﬁAtZ:j—gszls

At,

Apa 0 UVOAIKOG XpOVOG At,), TTPOKUTTTEL

At,, = At,+At,Q At, =65
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